VIHCTPYKLUNS NO yCTaHOBKE 3aLMUThbl

1. CHATb WTaTHbIN antoMUHUEBBIN MbINbHUK.

2. BbikpyTuUTh WiTaTHble 6onTel M6 B nepegHen
4acTU NMNacTUKOBOrO MblfTbHUKA.

3. YCTaHOBUTb KPENEXHbIA KPOHLWTENH 1, npu
nomowyn 6ontos M6x20.

4. 3anoXuTb NOBEPX OTBEPCTUN CUNOBOro
noApamMHUKa KPEMNEXHbIE MMaHKN 2, U BKPYTUTL B
HMUX Ha Heckonbko obopoTtos 6onTel M10x25.

5. YcTaHOBUTb 3aWUTy, HagdeB €é 3a4HMIK rnasamu
Ha paHee BKpydeHHble bonTbl M10x25, a
NepenHIo YacTb NPUKPENUTD K paHee
YCTAHOBMNEHHOMY KPEenéxXHoMYy KpoHLwWTenHy M8.
6. Bce ToOUKM KpenneHus 3aTaHyTh.

KomnnekrtywLiye Kon-Bo
1 | bont M6x20 6 WrT.
2 | bont M8x25 3 LW,
3 | bont M10x25 2 T,
4 |llanba 6 (yBenuyeHHas) 6 WT.
5 | Ulanba 8 (yBenuyeHHasn) 3 T,
6 Wanba 10 (yBenuueHHas) 2 WT.
7 | KpenéxHbi KpOHLUTENH 1 /\;,_\ | 1wt

= - )(M\ i -.:%;_,_;-—-ﬁ"“ﬂ_—ﬁfrﬁ R

{t\ﬂ;;ﬁ; e
8 | KpenéxHasa nnaHka 2 P 2 T,

/ =

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCBDBE!LI,HOHHOH XUOKOCTbHO
JononuutensHaa MHdopMaLma Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

ALF5101st
Acura MDX [og Bbinycka: 2014-2016 V-35
Honda Pilot Il ['of Bbinycka: 2016-2022 V- all
3awura kaptepa u Krirl ‘\\@

Bec sawmTbl: 10 kr

Bec komnnektauuun: 0,6 Kr
Paamep sawmtel: 980x910x150
MomeHT 3atskkn: M6 - 6,6 H*'Mm
MomeHT 3atsxku: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*'m

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANW K ANIOMWHMA

s

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




